
 
ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКА   СЕЛИЩНА   РАДА 

 62 сесія 

8 скликання  

    РІШЕННЯ      

 

від  22 грудня 2025 року   № 3500    

 

Про затвердження  звіту по Програмі 

оздоровлення та відпочинку дітей  

Великоберезовицької селищної ради  

на 2021-2025 роки 

 

                       Заслухавши інформацію начальника  відділу молоді, спорту,сім’ї  т а туризму 

Великоберезовицької селищної ради ради   про результати виконання Програми 

оздоровлення та відпочинку дітей Великоберезовицької селищної ради на 2021-2025 роки 

керуючись п.22 ч.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

враховуючи рекомендації постійної комісії з питань освіти, культури, охорони здоров’я, 

молоді, фізкультури та спорту, соціального захисту населення, Великоберезовицька 

селищна рада 

ВИРІШИЛА: 

 1.Затвердити звіт про результати виконання Програми оздоровлення та відпочинку дітей  

Великоберезовицької селищної ради на 2021-2025 роки.(Програма додається) 

 

2.Дане рішення оприлюднити на офіційному сайті Великоберезовицької селищної ради 

Селищний голова                                                                    Андрій ГАЛАЙКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗВІТ за 2025 рік 

про роботу відділу за Програмою оздоровлення та відпочинку дітей на 2021-2025 

роки, затвердженою рішенням VI сесії VIII скликання від 27.04.2021 р. №158 

 

1. 17.06-30.06.2025 р. (14 днів) - Відпочинок ДПОК «ЛІСОВИЙ» (с. Скоморохи, 

Чортківського р-ну, Тернопільської області) 9 дітей (із с. Петриків, с. Острів, с. Настасів, 

с. Мар’янівка, с. Велика Лука) з категорії діти осіб, визнаних учасниками бойових дій, діти 

з малозабезпечених сімей, із багатодітних сімей та ВПО.  

2. З 20.08–25.08.2025 р. оздоровлення, відпочинок, а також участь у футбольних 

змаганнях та інших заходах, дітей Великоберезовицької громади в м. Огре (Латвія) у 

кількості 27 осіб.  

Наймолодші футболісти команди «Сокіл» 2015 та 2016-2017 р.н., вихованці 

тренера-викладача ДЮСШ «Олімп» та керівника гуртка «Футбол» Великоберезовицького 

ліцею Івана Пришляка, побували з метою оздоровлення у мальовничому латвійському місті 

Огре. 

• Особливістю цієї подорожі є те, що серед учасників 

— діти військовослужбовців, малозабезпечених та багатодітних сімей, напівсироти, а також 

діти учасників бойових дій і волонтерів. Для них важливою подією стала екскурсія до 

першого у Європі музею російсько-української війни, який знаходиться саме в Огре. 

• Під час поїздки діти відвідали сучасну бібліотеку та муніципалітет міста Огре, мали змогу 

посидіти на місцях депутатів, отримали подарунки. Взяли участь у спортивних 

активностях: тренуванні зі стрільби з лука, грі в «Лазертаг», а також спробували свої сили 

на 35-метровому скеледромі. 

•У День Державного Прапора України, 23 серпня, 

«Соколята» провели два дружні матчі з однолітками з Латвії. По завершенню зустрічей діти 

відвідали місцевий клуб байкерів, де мали можливість прокататися на справжніх 

мотоциклах. Також юні спортсмени ознайомилися з роботою найсучаснішої гімназії міста. 

Є Незабутні враження, спортивний досвід, нові 

знайомства, дружба та командний дух - усе це 

вихованці Івана Пришляка привезли з Латвії. 

• Подія стала можливою завдяки підтримці мера міста Огре Егілса Хелманіса та його 

команди - щирих друзів України, які вже передали нашим захисникам понад 400 

автомобілів, амуніцію, іншу допомогу та організували реабілітацію українських поранених 

у Латвії. Також поїздку підтримала 

Великоберезовицька селищна рада. 

Освоєно: 294918.00гривень 

Підготувала звіт  

Головний спеціаліст відділу 

Молоді,спорту,сім’ї та туризму                          Світлана КОРОЛЬ 

 

Підготувала звіт  

Головний спеціаліст відділу 

Молоді,спорту,сім’ї та туризму                         Олена РІЗНИК 

 


